



## Újabb perr?I prédikál

2024 augusztus 01. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Iványinak meggy?z?dése, azért gatyásodtak le, mert az Orbán-kormány megfosztotta a közösséget egyházi rangjától.

Az adóhatóság inkasszózta a Magyar Evangéliumi Testvérközösség számláit, miután a felekezet nem fizette be az

alkalmazottak egy része után a közterheket, sőt a közüzemi díjakat sem. A Hírklubbnek nyilatkozó Iványi Gábor alapító lelkész ezt azzal magyarázta: inkább bért adtak kevéske pénzük?I a dolgozóiknak, akik kitarítottak mellettük. Mindenesetre ezek után Strasbourgban újabb pert indítanak az állam ellen. (A korábbiól szép emlékeik vannak: 935 milliós kártérítést ítél a javukra az Emberi Jogok Európai Bírósága – a magyar adófizet?k pénzéb?I, persze.) Iványinak meggy?z?dése, azért gatyásodtak le, mert az Orbán-kormány megfosztotta a közösséget egyházi rangjától és az ezzel járó forrásoktól, miután nem voltak hajlandók a hatalom szekerét tolni. Legalábbis a volt SZDSZ-es Iványi így látja...

Ami tény: a 2011-es egyházügyi törvény több száz biznisszektát törölt, ugyanis legtöbbjük a jól jövedelmez? kuruzsláson, távgógyításon és a hív?hülyítésen kívül mással nem nagyon foglalkozott.

Ennek keretében fonyadt szimpla egyesületté a háborgó lelkész Magyar Evangéliumi Testvérközössége is. Persze nem kell különösebben aggódni Iványiéért. 2009 és 2016 között például több mint félmilliárd forintnyi uniós támogatást kaptak. (Miközben pénzügyi beszámolóikat rendre „elfelejtették” közzétenni.) Lelkészünk egyébiránt Soros György ájult híve; néhány éve azzal állt el?, adjanak végre Gyuri bácsinak Nobel-békedíjat, merthogy „rengeteget tett a világ békés, demokratikus átalakításáért”. (Huh!) Most meg azt javasolja – lelkipásztorként – a kormányzatnak, hogy térjen meg. Politikusként meg azt, hogy távozzanak a hatalomból. Ámen!

Pilhál György - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

## Ajánló